NYELVI MERES 2018
ANGOL NYELV
6. osztaly

1. ecsoport

Elért pontszimok / T = tanulé /
Max. T1 |T2 |[T3 (T4 |T5 [T6 |T7 |T8 ' T9
pontsz.
Olvasott sziveg értése
1. feladat 5 5 S 5 5 4 4 5 4 3
2. feladat 5 4 5 4 5 4 1 4 4 4
3. feladat 5 4 3 4 5 2 4 3 1 2
Osszesen 15 9 |13 13 | 15 [ 10 9 12 9 9
Hallott szoveg értése
1. feladat 5 5 4 5 5 4 4 4 4 4
2. feladat 5 5 5 4 4 4 4 3 3 4
3. feladat 5 5 3 3 3 3 1 3 2 3
Osszesen 15 15 12| 12 | 12 | 11 9 10 9 11
Olvasott
és 30 24 25 |25 27 21 18 22 18 20
hallott 100% |93 (83 |90 90 70 53 70 60 66
sziveg % |% | % % % % % % %
értése
0sszesen

Az olvasott szbveg értése esetén az elsé feladatban 5 tanuld ért el maximalis pontszamot,1 tanuld
vesztett 1, illetve 2 pontot. A mdsodik feladatban két tanulé ért el maximélis pontszamot. A tanulék
zome 1-1 pontot veszitett és egy tanulé 1 pontot szerzett. A harmadik feladatban egy f6 maximilis
pontszamot ,3f6 4 pontot ,a tdbbiek 2, illetve 1 pontot szereztek ebben a feladatban. Az olvasott
szveg értése esetén a legnagyobb pontszamot elért tanulé esetében 15 pont. Két tanulé ért el 13,
egy tanulé 10, négy tanuld 9 pontot.

A hallott széveg értése esetén az elsd feladatban harman értek el maximilis pontszamot. A tdbbiek
4-4 pontot szerzetek. A masodik feladatban ketten maxim4lis eredményt, 6ten 4-4 pontot és ketten 3
pontot szereztek. Az utolsd feladat bizonyult a legnehezebbnek: a legjobb eredményt egy , 3 pontot
hatan két tanulé szerzett 2- 1 pontot.



Osszességében elmondhatjuk, hogy mind az olvasott, mind a hallott széveggel kapcsolatos
feladatok koruknak megfelelSek voltak. Nyolc tanulé érte el az Al- es nyelvi szintet / 60 % /. Egy
tanulo 53%- ot ért el, szdmdra a feladatok érteimezése is gondot okozott.
Palhaza, 2018.06.19. 7
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NYELVI MERES 2018
ANGOL NYELV
6. osztaly

2. csoport

Elért pontszamok / T = tanulé /

Max. T (T2 |T3 (T4 |T5 |[T6é |[T7 |T8 |T9 |T10 |Ti1

pontsz.
Olvasott szoveg értése
1. feladat 5 2 2 1 2 5 3 2 5 2 1 4
2. feladat 5 2 2 1 2 2 2 0 2 0 0 0
3. feladat 5 1 2 2 3 2 2 1 1 2 3 3
(sszesen 15 5 6 4 7 9 7 3 8 4 4 7
Hallott szoveg értése
1. feladat 5 1 2 3 3 4 3 1 4 4 3 3
2. feladat 5 3 2 4 2 4 3 2 3 3 4 1
3. feladat 5 1 1 0 3 3 0 3 3 1 2 2
Osszesen 15 5 5 7 8 11 6 6 10 8 9 6
Olvasott
és 30 10 |11 |11 15 20 13 9 18 12 13 13
hallott 100% |33 |36 |36 |50 66 43 30 60 40 43 43
sziveg % | % | % % % % % % % % %
értése
0sszesen

Az olvasott szoveg értése esetén az elsd feladatban 2 tanuld ért el maximalis pontszamot, 1 tanuld
vesztett 1, illetve 2 pontot, 5 tanuld ért el 2, és 2 tanuld 1-1 pontot. A mdsodik feladat bizonyult a
legnehezebbnek, mivel senki nem ért el maximalis pontszdmot. A tanuldk zéme 3, illetve 2 pontot
kapott, 3 tanuld szerzett minddssze 1-1 pontot. A harmadik feladatban a legnagyobb elért pontszam
3 pont harom tanuld esetében, a tébbiek 2, illetve 1 pontot szereztek ebben a feladatban. Az olvasott
sziveg értése esetén a legnagyobb pontszdmot elért tanuld esetében 9 pont. Egy tanuld ért el 8,
hérom tanuld 7, egy tanuld 6, egy tanuld 5, harom tanulé 4, illetve egy tanulé 3 pontot.

A hallott széveg értése esetén az elsd feladatban senki nem ért el maximalis pontszamot. Hdrman 4-
4 pontot, 6ten 3-3 pontot, egy tanuld 2, két tanulé 1-1 pontot szerzett. A mésodik feladatban sem
sziiletett maximalis eredmény. Harman értek el 4 pontot, négyen 3 pontot, hdrman 2, egy tanuld
pedig 1 pontot szerzett. Az utolsé feladat bizonyult a legnehezebbnek: a legjobb eredmény 3 pont
volt / négyen érték el/, két tanuld szerzett 2, harom tanuld 1 pontot. Két tanuldnak nem sikerdilt
pontot szereznie ebben a feladatban.




Osszességében elmondhatjuk, hogy mind az olvasott, mind a hallott széveggel kapcsolatos
feladatok nehéznek bizonyultak a tanulék szamara. 2 tanuld érte el az Al- es nyelvi szintet / 60 % /.
Ennek f& oka az egy idGegységre jutd feladatok szama / 3 feladatot kellett 6nalléan értelmezni,
megoldani egy tandranyi id6 alatt/. A gyengébben teljesitd tanuldk esetében a gyengébb tanulasi,
nyelvtanulasi képesség is oka ennek a teljesitmenynek.

F6 feladatunk a tovabbiakban is a tanuldk lehet8ségekhez mért minél alaposabb felkészitése a
kompetencia mérésre.



NYELVI MERES 2018
ANGOL NYELV
8. osztaly

2. esoport

Elért pontszamok / T = tanulé /

Max. T1 T2 T3 T4 T5 T6 T7 T8 T9 T10

pontsz.
Olvasott szoveg értése
1. feladat 6 3 1 3 4 1 0 0 2 0 2
2. feladat 7 2 3 4 2 2 2 2 2 1 2
3. feladat 7 5 6 6 6 6 4 6 6 6 6
Osszesen: 20 10 10 13 12 9 6 8 10 7 10
Hallott széveg értése
1. feladat 7 1 1 2 0 1 0 0 0 0 0
2. feladat 6 1 0 3 3 1 2 1 1 2 3
3. feladat 7 1 2 1 1 0 1 0 4 1 1
Osszesen: 20 3 3 & 4 2 3 1 5 3 4
Olvasott
és
hallott
sziveg 40 113 |13 |19 |16 |11 |9 9 15 |10 |14
Lithee 100% | 3296 | 32% |47% |40% |27% |22% |22% |37% |25% |35%
Gsszesen

Az olvasott szdveg értése esetében a harmadik feladat sikerdilt a legjobban a tanuldknak: az elérhetd
maximalis 7 pontbdl nyolc tanulé ért el 6 pontot, egy tanulé 5, illetve 4 pontot. Az elsd feladatban
harom tanuld nem ért el pontot, egy tanuld szerzett 4, két tanuld 3, 2, illetve két tanulé 1 pontot. A
masodik feladatban a legtobben minimalis 2 pontot szereztek / hét tanuld/, egy tanulé kapott 3, 4,
illetve 1 pontot.

A hallott szdveggel kapcsolatos feladatok még gyengébben sikeriiltek. Az elsd feladatban hat tanuld
kapott O pontot. Egy tanulo ért el 2 pontot, hdrman 1-1 pontot szereztek. A masodik feladatban 3
tanuld ért el 3, két tanuld 2, négy tanuld 1 pontot, egy tanuld nem szerzett pontot. A harmadik
feladatban a legjobb eredmény 4 pont / egy tanuld érte el/. Egy tanuld kapott 2, hatan 1 pontot, két
tanulé nem szerzett pontot.



Osszességében elmondhatd, hogy a csoport gyenge teljesitményt nydjtott mind az olvasott, mind a
hallott sz6veg feladatait illet6en. Ennek 6 oka, hogy a csoport tanuléi dltaldban gyenge képességliek,
szinte minden tantargybdl gyengék a tanulmdnyi eredményeik. Hozzajarul mindehhez egy- egy
tandrényi id§ alatt 3- 3 feladatot kellett 6n4lléan értelmezni, megoldani.

F6 feladatunk a tovédbbiakban is a tanulék lehet@ségekhez mért minél alaposabb felkészitése a
kompetencia mérésre.



NYELVI MERES 2018
ANGOL NYELV
8. osztaly

1. csoport

Elért pontszimok / T = tanulé /

Max. |T1 T2 T3 T4 T5 T6 T7 T8 T9 T10
pontsz,
Olvasott szoveg értése
1. feladat 6 6 5 6 6 3 6 6 5 6 2
2. feladat 7 2 5 7 5 6 3 it 5 4 5
3. feladat 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 6
Osszesen: 20 15 17 20 18 16 16 14 17 17 13
Hallott sziveg értése
1. feladat 7 3 7 5 6 5 4 3 4 4 4
2. feladat 6 3 6 4 2 5 5 5 3 5 q
3. feladat 7 4 7 4 4 5 3 5 ¥ 6 3
Osszesen: 20 10 20 13 12 15 12 13 14 15 8
Olvasott
és
hallott
széveg 40 125 137 |33 |30 |31 (28 |27 |31 |32 |21
értése 100% | 629% | 92% |82% |75% |77% | 70% 67% | 77% | 80% | 52%
0sszesen




Az olvasott széveg értésének elsd feladatat hat tanulé maximalis 6 pontot szerzett, ketten 1-1
pontot veszitettek, egy tanulé 3 és egy 2 pontot ért el . A masodik feladat nehezebbnek bizonyult. A
maximalis pontszdmot, 7 pontot csak egy f6 érte el. 6 pontot egy ,5-6t négy, 4 pontot egy tanulé ért
el. Gyengeén sikeriilt hdrom tanulonak, akik 3-2-1 pontot szereztek. A harmadik feladatot egy fg
kivételével hibatlanul oldottak meg.

A megszerezhetd 20 pontot egy tanulé érte el » @ tobbiek 18 és 13 pont kézott.

A hallott széveg értése esetén az elsé feladatban egy tanuld ért el maximélis pontszamot 7 pontot,
egy tanuld 6 pontot, egy f6 5 pontot, négy tanulé 4-4, két tanulé 3-3 pontot szerzett. A mésodik
feladatban is egy tanulé maximalis eredmény ért el. Négyen értek el 5 pontot, egy 4 pontot, ketten
3,egy f6 2 pontot, egy tanuld pedig 1 pontot szerzett. Az utolsé feladatban a legjobb eredményt , 7
pontot egy tanuld ért el. egy 6 pontot, ketten 5 —0t, hdrman 4-4, ketten 3 pontot szereztek.

A megszerezhetd 20 pontot egy tanuld érte el, a leggyengébb 8 pontot tudott elérni.
Osszességében egy tanulé ért el 52%-ot , a tébbiek 62% és 92% k6zott teljesitettek.

Ezek a tanulék mind gimnaziumba, vagy szakgimnaziumba nyertek felvételt ,ahol folytatjék az idegen
nyelv tanuldsat.

Munkdjukkal , a mérési eredményekkel elégedett vagyok.

a7 g . ) T /
$ortudn s Ra 20 ool
Péalhaza, 2018-06-19. Bodndrné Angyal Piroska
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Idegen nyelvi kompetenciamérés eredményének értékelése
német nyelvbol

/2017-2018. tanév/

8. évfolyam:

A négy tanulébdl 3 irt kompetenciamérést. Egy gyermeknek mentessége van az irasbeli
szamonkérések aldl. A tanuldk kéziil két elégséges és egy jeles eredményii. A kompetenciamérés is
ezt az atlageredményt hozta: 53%. A nyolcadik évfolyamnak 3-3 feladatot kellett megoldani, amelyek
az olvasott, ill. a hallott szévegértést mérték. Az olvasésértés feladatai kozétt szerepelt szbveg
kiegészitése, kérdésekre a megfelel§ valasz megtalaldsa és mondatok befejezése olvasott szbveg
alapjan. A halldsértést kép-szdveg megfeleltetése, mondatok kiegészitése és cimvalasztas alapjan
mértik. Az elért eredmények:

Olvasott szoveg értése: 1. feladat — 55 % 2.feladat- 66 % 3.feladat- 28 %
Osszesen: 50 % .

Hallott szdveg értése: 1. feladat- 42 % 2.feladat - 55 % 3.feladat- 71 %
Osszesen: 56 % .

A két kompetencia Gsszesen: 53 %.

Tovébbi feladat: Féleg a mondatok befejezését kell gyakorolnunk olvasott széveg alapjan.

6. evfolyam:

Nyolc tanul6 irt kompetenciamérést. Koziiliik kettd elégséges, kettd kizepes, harom j6 és egy jeles
eredményii. A mérés is hasonl6 atlageredményt hozott: 68% .A hatodik évfolyamnak is 3-3 feladatot
kellett megoldania, amelyek szintén az olvasott, ill. a hallott szovegértést mérték. Az olvasisértés
feladatai: feliratok- helyszinck megfeleltetése, kérdésekre a megfeleld vélasz megtaldldsa és
mondatok befejezése olvasott szoveg alapjan. A hallott szoveg értésénél tarsitaniuk kellett képeket a
szdveghez, el kellett donteniiik, hol vannak a beszélgetés résztvevdi, ill. mondatokat kellett
kiegésziteni. Az elért eredmények:

Olvasott szoveg értése: 1. feladat— 73 % 2.feladat- 60 % 3.feladat- 83 %
Osszesen: 72 % .

Hallott szbveg értése: 1. feladat- 73 % 2.feladat- 73 % 3.feladat- 48 %
Osszesen: 65 % .

A két kompetencia osszesen: 69 %.

Tovabbi feladat: a felkésziilés sordn a mondatok befejezését kell gyakorolnunk hallott szbveg alapjan.
Palhaza,2018. majus 23. Luptak Laszloné

német nyelvtandr



